
ZAHTJEV ZA BRISANJE RADOVA (DELETION REQUEST)
U sučelju su dostupne dvije različite opcije brisanja radova pohranjenih u Turnitin bazu. Prva je opcija Re

 koja radove briše samo iz Vašeg sučelja, pri čemu oni i dalje ostaju pohranjeni u bazi.move From Inbox

Ova se opcija stoga ne preporučuje, već je potrebno administratoru poslati zahtjev za trajno brisanje 
rada, odabirom opcije .Request permanent deletion

Na popisu radova (u okviru kolegija/zadaće ili opcije Quick Submit) označite radove koje želite obrisati te 
pod opcijom  odaberite .Delete Request permanent deletion

Slika: Sučelje Quick Submita i odabir Request permanent deletion

Odaberite dugme za nastavak.Continue 

Odaberite neki od postojećih razloga za brisanje ili označite opciju i upišite vlastito obrazloženje Other 
koje će biti vidljivo administratoru.

Odaberite dugme  za nastavak.Continue

Slika: Zahtjev za trajno brisanje

Za potvrdu slanja zahtjeva, upišite „ “ u  pripadajuće polje i odaberite dugme .DELETE  Confirm

Nakon što je slanje zahtjeva za brisanje radova potvrđeno, pojaviti će se ikona koja upućuje da je zahtjev 
poslan Turnitin administratoru Vaše ustanove.

Slika: Ikona da je zahtjev za brisanje poslan



Također, kod brisanja radova može se dogoditi da pri odabiru radova za trajno brisanje, označite rad koji 
nije spremljen u repozitorij ustanove (" " opcija je uključena), te se sljedeća poruka pojavi:No repository

Slika: Poruka kod trajnog brisanja rada koji nije spremljen u repozitorij

U tom slučaju, umjesto odabira Request permanent deletion, odaberite  kako bi Remove From Inbox
uklonili rad iz pretinca.

Slika: Remove From Inbox opcija

Nakon poslanog zahtjeva za brisanje rada, kontaktirajte administratore za softver Turnitin Vaše ustanove 
kako bi zahtjev bio odobren u što kraćem roku.

Slika: Popis ustanova koje koriste Turnitin

Nakon što je brisanje radova izvršeno, u sučelju softvera Turnitin stići će Vam poruka o izvršenom 
brisanju (pod poveznicom ).Messages

Slika: Turnitin pretinac sa porukama i objavama

Odabirom poruke, pregledajte detalje o izvršenom zahtjevu.



Slika: Poruka o potvrdi brisanja rada
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